Antwort

der Landesregierung

auf die Kleine Anfrage 31 _
des Abgeardneten Danny Eichelbaum,
Fraktion der CDU,

Drucksache 5/70

Forderung Spielplatzsanierung

Wortlaut der Kleinen Anfrage 31 vom 26.11.2009:

- Zur Sanierung oder den Neubau von Spielptatzen legte die Landesregierung in diesem Jahr aus Mitteln
des PMO Vermigens ein Forderprogramm auf, Antragsberechtigt waren alle kommunalen Gebietskdr-
perschaften im Land Brandenburg, die ihre Antrage bis zum 31. August 2000 eingereicht hatten. Bei der
Antragsbewilligung sollte nach den Férdergrundsatzen eine moglichst ausgewogene regionale Vertel-
lung der Férdergelder gewahrieistet werden. -

lch frage die Landesregierung:

1. Welche Kommunen im Land Brandenburg, aufgelistet nach der Hohe der Férderung und Anzahl
der geforderten Projekte, haben eine Férderung erhalten, wie viele Antrége sind insgesamt ein-
gegangen (aufgelistet nach Datum)? ' .

2. .Ab welchem Zeitpunkt waren die Mittel aus dem FOrderprogramm ausgeschipft?

3. Wie viele Kemmunen haben nach diesem Zeitpunkt férderungsfahige Antrage gestelit?

4. Wie wird gewahrleistet, dass die finanziellen Mittel méglichst ausgewogen regional
- verteilt werden?

5. Welche Kriterien waren fir die Mittetvergabe ausschlaggebend?

Namens der Landesregierung beantwortet der Minister fiir Bildung, Jugend und Sport die Kleine Anfra-
ge wie folgt: .

. Vorbemerkung:, ‘ '

Nummer 6.3 der Grundsatze des Ministeriums fiir Bildung, Jugend und Sport {iber die Gewahrung einer
Zuwendung filr Spielplatzsanierung vom 17.07.2009 lautet wie folgt: ,Die Bewilligung erfolgt in der Rei-
henfolge des Fingangs der Antrage, wenn die Zuwendungsvoraussetzungen erflllt sind. Eine gleich-
maRige regionale Verteilung der Vorhaben wird angestrebt.”



Frage 1:
Welche Kommunen im Land Brandenburg, aufgelistet nach der Hohe der Forderung und .Anzahl der
gefdrderten Projekte, haben eine Férderung erhaffen, wie viele Antrage sind insgesamt eingegangen

(aufgelistet nach Datum)?

Zu Frage 1. S
Die Angaben kénnen der nachfolgenden Tabelle entnommen werden,

Frage 2. :
Ab welchem Zeitpunkt waren die Mittel aus dem Férderprogramm ausgeschGpft?

ZuFrage 2:

Entsprgchend der nachfolgend in der Antwort zu Frage 4 dargestellten Regelung {Deckelung auf 40.000
bzw. 80.000 Euro) reichten die vorhandenen Mitte! in Hohe von 3 Mio. € fiir Bewilligungen bis zum Zu-
wendungsbescheid zum Antrag des Amtes Beetzsee mit dem Aktenzeichen 21-79120.2.1.268, einge-
gangen am 20.08.2009. .

Da die Auszahlung der Fordermittel nach Priifung des Verwendungsnachweises erfolgt, ist auf Grund
von zu erwartenden Minderausgaben mit einigen Nachbewilligungen zu rechnen, die entsprechend der
vorliegenden Liste erfolgen werden (vgl. Anlage).

Frage 3: ‘
Wie viele Kommunen haben nach diesem Zeitpunkt forderungsféhige Antrage gestellt?

Zu Frage 3:

Die Kommunen, die nach dem Amt Beetzsee noch Antrége gestellt haben, kénnen der nachfolgenden
Tabelle entnommen werden. Da die Mittel ausgeschopft waren, wurden diese Antrage nicht auf hre

Forderungswiirdigkeit hin (berpr(ft.

Frage 4: ‘
Wie wird gewahrleistet, dass die finanziellen Mitte! moglichst ausgewogen regional verteilt werden?

 ZuFrage 4. : : -

Die in den Férdergrundsatzen formulierte Vorgabe, dass eine gleichmafige regionale Verteilung anzu- -
streben sei, wurde durch eine Begrenzung der Fordersummen umgesetzt. Im Hinblick auf die Vielzahl
der eingehenden Anfrage wurde festgelegt, dass pro kreisangehtriger Gemeinde ein Betrag von bis zu
40.000 € und pro kreisfreier Stadt eine Betrag von 80.000 € nicht Uberschritten werden sollte. Die hdhe-
re Grenze fiir die kreisfreien Stadte wurde im Hinblick auf ihre zentralrtlichen Funktionen und die héhe-

ren Einwohnerzahlen gewahit.

Frage 5. :
Welche Kriterien waren fiir die Mittelvergabe ausschlaggebend?

Zu Frage 5 .

Die Férderfahigkeit wurde nach den aligemeinen haushaltsrechtiichen Grundsétzen beurteilt. Aulterdem
wurde entsprechend den Férdergrundsétzen eine Auswahl nach dem Eingang des Antrags und einer
gleichméafigen regionalen Verteilung vorgenommen,

Um auf diese gleichmaRige regionale Verteilung hinzuwirken, wurden die in der Antwort zu Frage 4
genannten Betragsgrenzen angewendet. Bei den Kommunen, die rechizeitig Antrége {iber die genann-
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ten Befragsgrenzen hinaus gestellt haben, wurden Prioritaten abgefragt und entsprechend angepasste

Bescheide erstellt.



1 L Spiel Zuwendungssummein g
227.08 |21-78120.2.11 Stadt Wriezen Neunau SP Aitwriezen 17.996,00
227.00 |21-78120.2.1.2 Stadt Wriezen Sanierung SP Eichwerder 18.000,00
227.09 | 21-79120.213 Stadt Wriezen Antrag zuriickgezogen
237.09 | 21-79120.2.14 Amt Falkenberg-Hohe Gemeinde Hoheniand 13.500,00
23709 |21-79120.2.1.5 Amt Niemegk Stadt Niemegk - GT Hohenwarbig 6.596,00
237.00 |21-79120.2.1.6 Amt Niemegk Gemelnde Mihlenfliel - OT Nichel 11.832,00
23709 | 21-79120.2.1 7 Amt Niemegk Gemeinde Rabenstein/Flaming 8.000,00
23700 |21-791202.1.8 Amt Niemegk Gemeinde Planstal 7.000,00
23708 | 21-781202.19 Amt Niemegk Gemainde Mihlenflie? £.000,00

P Orirand - Mit iberarbeitetem Anirag
. (Posteingang 17.08.} in Teliprogramm
23.7.00 |21-79120.2.1.10 Amt Ortrand Bewsgungsraume
- 2 SP in Sonnewalde und-OT Schinewal-

. 27.7.08 121-79128.2.1.11 Stadt Sonnewalde de 16.106,00
28.7.08 §21-78120.2.1.12 Gemeinde Panketal 3P Stefan-Heym-Sirafle 20.030,00
28708 |21-19120.21.13 "1 Gemeinde Panketal 5P Pfingstherg 20.000,00
29709 121-79120.2.1.14 Gemeinde Neuhausen/Spree | SP Neuhausen OT Sergen 13.860,00
20.7.00 {21-79120.21.15 Stadt Werneuchen SP Wemneuchen OT Willmersdorf 20.006,00
25.7.00 | 21-79120.2.1.16 Stadt Wemeuchen SP Werneuchen OT Krummensee 20.000,00
20709 | 21-79120.2.4.47 Stadt Werneuchen SP Wemeuchen Siadlung Amsethain Ablehnungsi)esch.
p7.08 |21-79120.2.1.18 Gem. Wiesenturg! Mark SP Wiesenburg O‘i‘ Grubo 17.884,00

SP Gemeinde Ali Tucheband OT Rath-
3.7.08 | 21-791202.1.18 Amt Golzow stock 19.920,00
31.7.08 21-79120.2.1.20 Stadt Sonnewalde SP Friedersdorf £.214,00
' Sanierung Fulbalipiatz, Ablehnungsbe-
31.7.08 1 21-79120,2.1.21 " | Amt Ziesar scheid 05.08.08 4,00
31700 | 2179120.2.1.22 Amt Rhinow 8P Gemeinde KleRen-Gime, OT Kleften 20.000,00
- 31.7.00 [ 21-79120.2.4.23 Gem. Schenkendbbern SP Kinderhaus Grof Gastrose 12.800,00
31.7.08 | 21-79120.2.1.24 Gem. Schenkendébern SP Kinderhaus "Dretkdsehoch” Grano 17.880,00
3179, 24791202125 Gemeinde Plattenbuig Sanierung von 8 SP 1 7.800,00
31.7.00 | 21-79120.2.1.26 Amt Lebus Gemeinde Rejtwain 7.500£80
3.8.00 §21-78120.2.1.27 Potsdam Geschw.Scholl-Str, 1‘7'.550;00
3808 | 21-79120.2.1.28 . i Potsdam Potsdam Eiche, Baumhalselr‘mg 17.820,00
3800 | 21-79120.2.1.29 Potsdam Kiezsir./Dortustr 17.460,00
3800 | 21-79120.2 1 36 Potsdam Althoffsir./Heideweq 18.000,00
38080 | 24-79120.2.1.31 Potgdam Schwanenallee Ablehaungsbesch,
3809 | 21-79120.2.1.32 Potsdam Siatan-Dudow-Str./Prissterweg 8.870,60
3800 | 21791202133 | Potsdam Slaten-Dudow-Str. | F Lang-Str. Ablehnungsbesch.
3800 | 21791202138 | Potsdam Promenade Rappelhof Ablehnungsbesch.
3800 | 21791202135 | Potsdam Domst. 48 Ablefinungsbesoh.
3800 | 21791202435 | Potsdam Skateranlage Haeckelst. Ablehnungsbesch.
3809 | 21791202137 | Kreisstadt Beeskow SP Kiefernweg | 5.192,00
3808 |21-79120.2.1.38 Kreigstadt Boeskow 5P Frébe}bark 17.468,00
3800 !21-79120.21.39 Stadt Eberswalde 8P Lausitzer Str, 17.671,00




3.800 121791202140 Stadt Eberswalde SP Flamingstr. Ablehnungsbesch.
3800 | 21-79120.2.1.41 Stadt Eberswalde S Markischer Park 18,808,00
3800 | 21-79120.2.1.42 Siadi Schénewaide SP OT Wiepersdorf 17.837,00
3800 |21-79120.2.1.43 Stadt Schénewalde 5P OT Bemsdorf 5.456,00
3800 |21-791202.1.44 Stadt Schinewalde 8P OT JeRnigk 16.707.00
4800 |21-79120.2.1.45 Siadi Schwedi/Oder 5P Walfang 25.008,00
- 4800 124-79120.2.1.46 Stadt Schwedt/Oder SP Enm-Welk.Str., B.v.Sutiner Str. 20,000,080
4800 | 21791202447 | Stadt SchwedtiOder 5P OT Blumenhagen Ablehntngsbesch.
1800 121791202448 | Stadk SchwedvOder SP OT Stendel Ablehnungsoesch.
4809 | 21-79120.2.1.49 Stadk Schwedt/Oder SP Ehemaliger Verkehrsgarten Ablehnngsbesch
4800 | 21791202450 | Stedi SchwediQder SP Regenbogen Abiehnungsbesch.
4800 | 21791202151 Stadf Liebenwalde SP O7 Freienhagen 37.868,00
SP OT Liebenwaide, Badestelle Mihien- Abiehnuingsbesch.
4808 | 21.78120.2.1.52 Stact Liebenwalde SEE _
4800 | 21791202153 Stad Liebenwaide 5P OT Hammer, Am Watzsee - Ablehnungsbesch.
4809 | 21791202454 Stadt Liebenwalde SP QT Hammer, Eberswalder Str Ablhnungsbesch.
4.8.09 2?-79120.23 ) Amt Falkenberg-Hohe §P OT Meckelberg, Tuchener Weg 16.500,00
AB00 | M-79120.2.1.56 Amt Fzikenberg-Héhe gr OT Beiersdorf 6.073.00
4809 |[21-79120.2.1.57 Bad Lisbenwerda 5P Augusi-Bebel-Str, 18.000,00
4800 | 21791202158 " | Bad Liebenwerda SP Haus des Gastes 9,800,800
4808  21-79120.21 59 Amt Seelow-l.and SP Neu Mahlisch
: SP Gemeinde Fichtenhdhe OT Niederje-
4809  21-78120.2.4.60 Amt Sselow-Land sar 16.822,00
4809 121-79120.2.1.61 Amt Seelow-Land SP Falkenhagen 5.418,00
5809 | 21-79120.2.1.62 Finsterwalde 8P Am langen Hacken . 13.167,00
5808 | 21-76120.2.1.63 Finsterwalde 5P Rosa-Luxemburg.Str, 14.592,00
5800 |21-79120.2.1.84 Gem, Wiesenburg/Mark SP OT Lehnsdorf 5.818,00 ¢
5809 | 21-78120.2.1.68 Ami Briissow SP ‘Bﬂ']SSGW, Woddower Weg 16.227,00
5800 | 21-79120.2.1.66 Stadt Filrstenberg/H. SP OT Himmelplart, Stolpeseebad Ablehnungsbesch.
5800 | 21791202167 Stact Frstenberg/H. SP auf Festwiese : Ablefinungsbesch.
5809 121-79120.2.1.68 Stadt Flirstenberg/H, 5P Havelsiralle 17.237.08
5808 |21-79120.2.189 Amt Rhinow SP Gemeinds Seeblick, OT Hohennauen 20.000,00
5800 | 21791202170 | AmtRhinow SP Gemeinde Havelaue, OT Stiodehne Ablehnungsbesch.
5800 |21791202171 | AmtRhinow SP Gemeinge Havelaue, OT Ablehinungsbesch
Ersatz fiir 2 SP Wandiitz und OT
5808 | 21791202172 Gemeinde Wandlitz Schénwalde 15.855,00
5808 | 21-79120.2.1.73 Gemeinde Wandlitz SP Am Schwalbenberg 16.692,50
6800 | 21791202174 Stadt Pritzwalk | SP Gafron, Am Burgwall 20.000,00
8.8.09 21-79120‘2.1.75- - | Am¢ Golzow SPOT Genschmar 16.643,00
5800 | 21-79120.2.1.78 Amt Seelow-Land SP Worin 9.105,00
6.8.08 [21-79120.2,1.77 Amt Seslow-Land SP Frigdersdorf 5,558,00
8808 |21-78120.2.1.78 Stact Belzig SP "Am Meierhof' 9.430,00
6809 |21-79120.2.1.79 Siadt Belzig - Ausstatiung 22 SP mit Hinwelstafeln 0.841,00
: “Generationentreffpunkt im OT Bome -
8800 |21-79120.2.1.80 Stadt Belzig Spielplatzbereich 18.931,00
. Sanierung/Erganzung 3 SP in OT Altgol-
6.8.00 |21-79120.2.18% Arstt Goidener Land fien. Prierow, Z{itzen 10.135,00
6809 12179120.2.1.82 Amt GotBener Land Sanlerung SP in Kasel-Golzig Ablehnungsbesch.
8808 |21-79120.2.1.83 - | Ami GolRener Land BAU 2 8P Drahnsdorf 12.475,00
6.8.09 |21-79120.2.1.84 Amt Goltener Land Gemeinde Steinrgich 15.363,00




5809 | 2179120.2.1.85 ‘Amt Alidébern SP Gemeinde Luckaiizial 16.388,00
65800 |21-79120.2.1.86 Stadt Firstenberg/H. SP Badestelle Baglenses Ablehnungsbesch.
6808 |21-79120.2.1.87 Stadt Flirstenberg/H, §P QT Bredereiche 18.000,00
6800 |21-79120.2.1.88 Stadt Velten Hortspieipiatz Vila Regenbogen 16477,00
6.8.00 |21798120.2.1.89 Stadt Premnitz Sanlerung SP Stadt Premnitz 1742600
6.800 |21-79120.2.1.96 Stadt Premnitz 8P OT Déberitz 17,324,00
5800 |2179120.2.1.91 Siadt Bad Freienwalde Sanierung SP Melcherstr,, Am Gericht 36.301,00
6300 |2178120.21.92 Gem. Riidersdorf bei Berin $P Herzelde §.198,00
beantragt 5 SP, bewilligt 3 8P in OT .
6.809 121-78120,2.1.93 Stadt Nauen Wachow, Schwaneback, Markes 36.011.00
: beantragt Sanierung 6 SP, bewilligt
7800 |21-79120.2.1.84 Stadt Jiterbog Neue Wohnstadt* und ,Schlosspark” 39.375,00
SP Gemeinde Ihiow, OT Niendorf, Bol-
7809 121781202195 Amé Dahme/Mark lensdorf und lllsnersdort 13.439,00
7808 |21-79120.2.1.86 Amt Elsterland Gemeinde Schilda 18.000,00
7808 21781202497 Stadt Sonnewalde SP OT Zeckesin 17.178,00
7808 | 29-79120.2.1.98 Amt Lebus Gemeinde Zeschdorf 7.508,00
SP WBG Bergstraie, Erich Weinert Str. .
7800 | 21-79120.2,1.99 Stadt Premnitz und Milhlenweg 5,000,00
Gtadt Putitz, SP in Ausfeld, Lokstadt,
7808 |21.79120.2.1.100 Amit Putlitz- Berge Liitkendorf und Putlitz 12.469,00
Ausst. 2 SP in Wittenberge, 1 In OT
7800 21-78120.2.1.101 Stadt Wittenberge Hinzdoit 18.000,00
7808 |21-79120.2.1.102a Amt Friesack SPin Senzke 19.800,00
7800 |21-79120.2.1.1020 | Amt Friesack SP in Friesack 17.565,00
7.8.08 121-79120.2.1.103 Gemeinde Schipkau OT Mewro und Schipkau 10.512,00
7800 |21-79120.2,1.104 Gemeinde Schipkau SP Harlitz 13.742,00
7800 | 21-79120.2.1.105 Gemeinde Schipkau 2 5P QT Annahlitie 15,745,00
68,00 121.79120.2.1.106 Stad! Flirstenwalde Bolzplatzsanierung Kastanienweg 17.975,00
8808 |21.79120.2.1.407 Stadt Firslenwalde SP "Die Seepiraten' OT Trebus 6,965,080
3P Bundsiif gGmbH Grundschule +
6.8.00 21-79120.2.1.108 Stadt Strausberg {ymhasium 17.891,00
6809 |2179120.2.1.109 Stadt Strausberg Erweiterung SP "Slidpark’ 17.998,00
10.8.09 | 21-79120.24.110~ Gem.de Grol Pankow 5P Rohlsdorf 8,211,006
10809 § 21-79120.2.1.111 ‘ Gem.de Grof Pankow 5P Reckenthin 12.395,00
10800 | 217912024112 | Gem.de Grof Pankow SP GroR Wolkersgorf Ablehnungsbesch.
10808 | 217912021113 | Stadt Sonnewalde SP OT Kiginksausnigk Ablehnungsbesch.
10800 |24-78120.2.1.114 Amt Putliiz- Berge SP in Gemeinde Glitz-Reetz 7.936,00
10.8.09 [ 21-79120.2.4.115 Stadt Lauchhammer SP OT Griinewalde 16.641,00
ol SP Schwimmbad Dahme (Anfrag 2U-
10.8.08 |21-79120.2.1.118 Amt DahmeMark riickgezogen) '
50800 | 217912021417 | Kreisstadt Beeskow 5P OT Radinkendorf Ablehnungsbesch.
10809 | 217912024118 | Kreisstadt Beeskow SP OT Neuendorf Ablehnungsbesch.
10808 | 217912021119 | Kreisstadt Beeskow SP Fontanepark 1734280
10.8.09 |21-78120.2.1.120 Gem. Nuthe-Urstromtal SP-Sanierung in 6 Oristellen 19.080,00
10.800 | 21-79120.2.1.421 Stadt Pritzwalk 8P OT Steffenshagen Ablehnungsbesch. |
10,800 24-791202.1.122 Amt Spreenhagen OT Spreenhagen, Artur-Becker-Ring 16.434,00
108.00  21-79120.2.1.123 Amt Spreenhagen SP OT Hartmannsdorf
' 8P OT Braunsdorf an der Jugencherber-
10808 21-79120.2.1.124 Ami Spreenhagen ge
10.8.09 21-79120.2.1.125 At Spreenhagen SP QT Markgraipieske




10800 247912021426 Amt Spreenhagen SP OT Gosen 13.711,0—01
10800 21-78120.2.1.127 Amt Snreenhagen S OT Neuzittau
10800 | 21-79120.2.1,128 Ami Spreenhagen SP Gemeinde Rauen 9.453,06
10.8.00 | 21-78120.2.1.129 Gemeinde Fatkenberg 3P Falkenberg 19.877,00
108,00 | 24-79120.2.1.130 Gemeinde Tauche Snieipiatzbau Kossenblatt 12.615,00
10800 | 21-78120.2.1.131 (Gemainde Tauche SP-Sanierung Lindenberg 12.240,00

Sanierung 10 SPe Gemeinde Milower
10808 217912021132 Gemeinde Milower Land iand 40.006,00
10808 | 21-79120.2.1.133 Stadtverw, Pritzwalk SP Pritzwaik An den Krickgarien 2.0'000’%
14,808 |21-79120.21.134 Amit Briick Stadt Briick, §P F.L.Jahn-Str. 12.150,00
11800 |21-78120.2.1.135 Amt Briick Stadt Briick, OT Neusndort 8.946,00
11800 | 217912024136 | Amt Briick Gemeinde Linthe, OT Teichgasse Ablehnungsbesch.
11800 | 217912024437 | Amt Briick Gemeinde Linthe, OT Deutsch Bork Ablefinungsbesch.
41808 |21-79120.2.1.138 Ami Briick Gemeinde Goizow, SP am Sportplatz 14,868,00
11,800 |21-791202.1.139 At Crirand Stadt Orirand, Bewegungspiatz . Ablehnunigsbesch.
11889 | 24-79120.2.1.140 Amt Putlitz- Berge SP Gemeinde Berge 12.564,00
11.800 121-79120.2.1.141 Amt Putlitz- Berge SP Gemeinde Pirow 703200

2 5P Gemeinde Zichow In ©T Goim,
11800 |24-79120.2.1.442 Amé Gramzow Fredersdorf und Zichow 18.128,00
14800 917912024143 | Stadt Lauchhammer QP { guchhammer-Nord 19.600,00
11800 |21-79120.2.1.144 Amt Dahme/Mark 8P Gemeinde Dahmatal 11.07%,00
11.800 121-79120.2.1.145 Amt Dahme/Mark Sanjereng SP in Sieb 14,020,006

Gemeinde Janschwalde, Freizeitiache
11800 |21-79120.2,1.146 Am Peilz Griellen 20.000,00
11800 121-79120.2.1.147 Stad! Angermiinde Wiaderhersteliung SP Sternfelde 1 6.406,0{}
11800 | 217912021148 | Stadt Eberswalde SP Grabowstr. Ablehnungsbesch.
11809 | 217912021149 | Stadt Eberswalde 1 5P Anng-Frank-Strake Ablehnungsbesch.
11800 | 217912021450 | Stadt Eberswalde SP Unter den Birken Ablehnungsbesch.
11.800 | 21-791202.1.151 Stadt Eberswalde SP Potsdamer Aliee Ablehnungsbesa.
11800 | 217912021152 | Kreisstadt Beeskow SP Bkohof in Beeskow Ablehrungsbesch.

) SPin 4 OT Bomow, Kohlsdorf. Schnee- Ablehnungsbesch.
11809 |[21-79120.2.1.153 Kreigstadt Beeskow berg, Cegein
11.8.00 |21-79120.2.1.154 Gemeinde Kolkwitz SP OT Hanchen 20.050,00
118,09 |21-79120.2.1.158 Gemeinde Kolkwiiz 8P "Fischerschiuchi” Glinzig 20.000,00
11806 |[21.79120.2.1.158 Gemeindz Kolkwitz Waldspielpiatz OT Zahsow Ablehnungshesch.
- Themen S "Bahnhof® mit Tast- und '
12809 |21-78120.2.1.157 Siadt Falkenberg/Elster Sinnpfad 20,209,00 |-
12800 |21-79120.2.1.158 Stadt Storkow (Mark) Splelplatze Storkow und Oristeile T 30.171,80
. beaniragt 5 Spieipiaize, bewilligt KSP 2

Hermann-Matern-Str. und KSP 5 Rudoif-
12800 | 21-79120.2.1.159 a - ¢ | Siadt Neuruppin Wendi-Str, 30,588 00
12808 | 24-79120.2.1.160 Gemeinde Seddiner See SP 0T Seddin 42.600,00
12800 | 21-79120.2.1.161 Gem. Léwenbergsr Land SP Oristel] Neuendorf 20.000,00
12.808 |21-79120.2.4.162 Gem. Lowenberger Land SP Oristzli Lowenberg 14.118,00
12809 |21-79120.2.1.183 Gem. Léwenberger Land SP Qristeil Falkenthal 5.881,00
12800 |21-7912021.164 | Gem, Lowenberger Land SP Ortsieil Nassenheide Ablehnungsbesch.
12800 | 217912021165 | Gem, Lowenberger Land SP Ortsteil Teschendorf Ablehnungsbesch.
12.8.09 |21-79120.2.1.166 Gemeinde Wusterhausen/Dosse | SP OT Banttkow ' 22.206,00
12.8.09 | 21-78120.2.1.167 Gemeinde Wusterhausen/Dosse | SP OT Logow 17.365,00
12800 | 2179120.2.1.168 Gemelnde Wusterhausen/Dosse | SP OT Segeletz Abiehnungsbesch.
12,800 121-79120.2.1.168 Gemeinde Wusterhausen/Dosse | OT Nackel Ablehnungsbesch.
12809 | 217942021170 | Gemeinde Wusterhauser/Dosse | OT Sechzehneichen Ablehnungsbesch.




12,800 |21-79120.21.471 Gemeinde Bestensee OT Pitz, Sanierung SP am Badestrand 17.557,00
12800 | 217912021472 Genm. Ridersdorf bei Betlin SP Seebad Ridersdorf 0.494,00
19800 | 21-79120.2.1173 Stadt Beeliiz Waldspieiplaiz Beelitz 22.980,00
' Spisigerate SP Mitelstrafte in OT Fich-
12800 | 21-79120.2.1.174 Stadt Beeliiz tenwaide 16,717,00
12800 | 21-78120:2.1.175 At Gramzow 5 P der Gemeinde Uckerfeide 18.875,00
12800 | 217912021178 Gem. Rigtz-Neuendorf 8P Alt-Golm 18.480,00
SP Bewegungsgarten Umfeld- und
12808 | 217812021477 Gemeinde Nuthe-Ursiromtal Gesundheitszenirum in Woltersdorf 40,400,00
’ ‘ Gemeinde Neide-Maixetal, 8P OT Grob
12.800 217912021178 Amt Dbern-Land Kélzig 14,548,00
12.806 | 21-79120.2.1.179 Amt Neuzelle SPe Gemeinde Neileminde 21.763,00
12,800 |21-79120.2.1.180 Gem, WissenburgMark SP Gemeindeteil Schmerwitz 416.196,00
: Gemeinde Fichtwald, SP Cristefl Naun-
dorf: in Anderungsantrag zusammenge-
12800 | 217912021181 | Amt Schiieben fasst, sighe Nr. 248
; SP Gemeinde Wiesengrund, GT
12,800 §24-79120.2.1.182 Amt Dibem-Land Dubrau 10.915,00
42800 | 21-79120.2.1.183 Gem, Rieiz-Neuendorf SP OT Herzherg 20.,445,00
13800 §21-79120.2.1.184 Stadt Sonnewalde SP OT Brejtenau Ablehnungsbasch,
‘ : SP am Feuenwehrgeratehaus OT Wald-
13809 | 21-791202.1.185 Gemeinde Heideblick drehna . 18.980,00
13800 | 21-79120.2.1.186 | Amt Friesack SP Gemeinde Wiesenaus, OT Vietznitz Ablehnungsbesch.
13808 | 21-791202.1.187 | Amt Friesack SP Stadt Friesack, OT Zootzen Ablehnungsbesch.
13809 |21-791202.1.188 _; Amt Friesack SP Gemeinde Péssin Ablehnungsbesch. |
43800 |21-79120.2.1.189 Stadt Hennigsdorf SP *Konradsberg" 17.942,00
13800 |21.79120.2.1.190 Stadt Hennigsdorf 5P "Waldrandsiediung” 18,895,00
13808 |21-79120.2.1.191 Gem. Heiligengrabe SP OT Rosenwinkel 16.850,00
13800 | 21-79120.2.1.192 Gem, Heiligengrabe SP OT Ligbenthai 18,000,00
13800 §21-79120.2.1.193 Amt Lebus SP OT Schénflielt 7.500,00
14800 |21-79120.21,194 Amt Peitz SP Janschwaide, “Lemen und Spielen” 20.000,00
8P Integrationskita Zwergenland: Abge- . ‘
14800 |21-791202.4.195 | Stadi GroBréschen lahnt, kein &ffentl.. SP, Abiehnungsbesch.
14809 121-79120.2.1188 Amt Burg SP Gemeinde Werben 17.230,00
14800 | 21-79120.2.1,197 Gem, Wiesenburg/Mark SP Gemeinde Wiesenburg, OT Medewiiz Ablehnungsbesch,
14809 | 21-72120.2.1.198 Gemeinde Griinheide SP Aibuchhorster Str. und Locknitzstr, 20.009,00
148.00 |21-79120.2.1.169 Arnt Gramzow Gemeinde Randowtal, OT Schmblin Ablghnungshigsch.
. 14809 | 21-79120.2.1.200 Stadt Forst (Laugitz) 6 Spielplétze in Forst ] 17.188,00
SP Gemeinde Oderaue OT Neurselz,
‘ Madewitz, Zackeritzer Loose, Neukist-
14808 |21-79120.2.1.201 Amt Barnim-Qderbruch rinchen und Neurlidnitz 6.851,00
14809 | 21-79120.2.1.202 Amt Gramzow SP Gemeinde Gramzow Abiehnungsbesch.
SP Gemeinde Randowtal, OT Eickstedt, Ablehnungsbesch,
148.08 §21.79120.2.1.203 Amt Gramzow Wollln, Grenz
i7.8.00 | 21-79120.2.1.204 Gemsinde Leegebruch Sp-Gerate in der Gemeinde Leegebruch 12.757,00
17.8.00 | 21-78120.2.1.206 Gem. Schwielowsee Sanigsung 5 Spielpiéize Caputh 18.904,00
17.800 | 21-79120.2.1.206 Gem. Schwielowsee Sanierung SP in Ferch und Geltow 18.000,00
17.8.09 21-79120.2.1.207 Amt¢ Biesenihal-Barnim SP Gemeinde Melchow, OT Schinholz 13.475,00
17800 | 217912024208 | Stadt Eberswalde SP Westend Walter Kohn-Sr. Ablehnungsbesch.
17800 | 21-7912021.209 | Amt Golzow Gemeinde Zechin, SP OT Friedrichsaue Ablehnungsbesch.
17800 | 247912021210 | Amt Golzow SP Gemelnde Alt Tucheband Ablehnungsbesch.
178,00 | 21-79120.2.1.211 Amt Golzow SP Gemeinde Golzow Ablehnungsbesch.
17800 | 21-791202.4.212 | Amt Joachimsthal SP Schule Joachimsihal 17.873,00




SP Parlow in Gem, Friedrichswalde, CT

17800 |21-79120.2.1.213 Amt Joachimsthal Parlow-Glambeck 17.629,00
Aultenspielanlage Grundsch. Meyen-
17800 1217912021214 Amt Meyenbuzg burg 11.616,00
17.8.00 |21-76120.2.1.215 Amt Kieine Elster 5P Gemeinde Crinltz 20.000,00
17808 | 21-79120.21.216 Amt Orirand SP Gemeinde Teliau 18,528,00
17.8.09 | 21-78120.21.217 Gem. GroR Kreutz (Havel) SP Grod Kreutz, Schulstralte 20,000,00
SP Gem, Padelzig, OT Klessin, Stadt .
17800 | 21-78120.2.1.218 Ami Lebus Lebus, Gem. Treplin 17.508,00
SP-Sanierung Gemeinde Randowtal, OT
17.8.08 | 21-79120.2.1.219 Amt Gramzow Schwaneberg Ablehnungsbesch.
17.800 |24-79120.2.1.220 Arnt Lindow (Mark) SP in Herzberg, Dorfmitle 19.253,00
Poisdam, EB Kommunaler
17.8.00 | 21-78120.2.1.221 Immokilien Servics Sanjerung Sportplaizanlage Schiaatz Ablehnungsbesch.
18.800 |21-79120.2.1.222 Gemeinde Nuthetal Sanierung SP Am Weidengrund 12.102,00
18800 |21-78120.2.1.223 Geméainde Nuthetal Sanierung SP Am Aushlick 9,573,00
18809 12179120.2.1.224 Gemeinde Bestensee SP 0T Patz Dorfave 18.169,00
18800 | 24-79120.2.1.225 Kénigs Wusterhausen SP Kénigspark 20.006,00
188,00  21-79120.2.1.226 Konigs Wusterhausen SP Erich-Weiner-Str. 19.600,00
18.8.00 | 21-79120.2.1.227 Kbnigs Wusierhausen SP NotieflieRt Ablehnungsbesch.
18.8.00  21-79120.2.1.228 Konigs Wusterhausen SP Bergstrale (in ZWB # 226}
18800 121-79120.2.1.228 Kénigs Wusterhausen 5P Nixenweg Abiehnungsbesch.
18808 | 21-78120.2.1.230 Amt Beefzsee 3P Gemeinde Roskow _ 10.000,80
18.8.09 12179120.2.1.231 Dallgow-Daberitz §P Gustav-MahlesStr. (2. Bauabschnstt} 14,066,00
18.808 |21-79120.2.1.232 Gem. Heiligengrabe SP Heiligengrabe und OT Zaatzke 5.350,00
18.8.00 | 217912021233 | Gem, Helligengrabe OT Blesendorf Ablehrungsbesah.
' SP Nr. 7 Wohnungsgenossenschaft Ablehnungsbesch,
18.8.09 |21-79120.2.1.234 Stadt Hennigsdorf Einheit
SPNr. 2 Wohnungsgenosserzscbaﬁ Ablehnungsbeseh,
18.8.00 {21-79120.2.1.235 Stadt Hennigsdort Einheit ‘
5P Nr. 4 Wohnungsgenossenschaft Ablehnurgsbesch.
18.8.08 | 217912021235 Stadt Hennigsderf Einheit
o SP Nr. 27 Wohnungsgsnossenschast Ablehnungshssch.
18.8.00 | 2179120.2.1.237 Stadt Hennigsdort Einheit
SP Dorf Niedergdrsd., Grundsch. Bions-
19.8.08 |21-79120.2.1.238 Gemeinde Niedergbrsdorf dorf, Freibad Oehna 9.396,00
10800 |21-79120.2.1.238 Amt Nennhausen SP Nennhausen 18.702,00
19809 217912021240 DaiIQOW»Séberiiz 5P Gustav-Mahier-Sir. {1, Bauabschnit) 18.058,00
19,8008 |21-79120.2.1.241 | Stadt Luckenwaide SP Stadtpark 20.005,00
3. Bauabschnitt Abenteuerspielplatz
10809 |21-78120.2.1.242 Amt Qdervorland Briesen 9.746,00
10808 §2979120.2.1.243 - | Amt Odervortend 2. Bausbschnitt SP Pillgram 7.818,00
19809 | 21-791202.1.244 | -Gem. Wiesenburg/Mark SP OT Schiamau Ablehnungsbesch.
19.800 |21-701202.1.245 | Gem, Wiesenburg/Mark OT Reetzerhiltten Avlghnungsbesch.
19.8.00 | 21-79120.2.1.246 Gem. Wiesenburg/Mark OT Wiesenburg, SP Hesselbérq Abighnungsbesch.
19800 | 21-79120.2.4.247 Gem. Wiesenburg/Mark 0T Jeserig Ablehnungsbesch.
: SP-Sanierung Schlighen mit OT Jagsal
, ‘ und Wehrhair, Gem, Fichtwald und
10.8.00 247912021248 .1 Amt Schiieben Gem. Kremnitzaue (Anderungsantrag) 39.8567,00
16.8.00 |21-79120,2.1.249 emeinde Groltbeeren SP Malvenweg 20.376,00
Gemeinde. Sydower Fliel, SP Tempel-
10.8.00 | 21-79120.2.1.250 Amt Biesenthal-Barnim fe e 20.000,00
19800 |]21-79120.2.1.251 Stadt Usbigau-Wahrenbrlck P Grtjﬁdschule OT Wahrenbriick 18.803,00
Sanigning Spiel- und Bolzplalz Kasta-
10808 |21-79120.2.1.282 Stadt Zossen nienwaldchen

20.000,00




Gemeinde Oberuckersee, OT Potziow
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19.8.00 | 21-79120.2.1,263 Amt Gramzow und Melzow Ablehnungsbesch.
19800 |2179120.2.1.254 Stadt Luckau SP Bebelplatz, SP OT Gdrisdorf 18.000,08
10.8.08 |21-78120.2,1.255 Stadt Mittenwalde 8P Ruppinstrale in Mittenwalde 16.118,00
10.8.08 | 21-78120.2.1.256 Stadt Mitienwalde 8P Am Pulvertuzm in Mittenwalde Ablehnungsbesch.
10.8.00 |21-79120.2.1.257 Stadt Mittenwalde SP OT Ragow , Neue Kastanienallee 14,168,00
19.8.06 | 21-78120.2.1.258 Stadt Mitienwalde SP QT Ragow, Kastarienhof 5.987,00
10800 |21-79120.2.1.259 At Dobern-Land SP -Sanierung Stadt Ddbern 15.992,00
208.0% | 21-78120.2.1,260 Amt Orirand’ Gemelnde Kroppen 5.844,00
20,800 | 21-79120.2.1.261 Gemeinde GroB Pankow SP Klein Gottschow Ablehnungsbesch.
SP.Sanierung Kehrberg und Wolsha- ' ‘
20.8.09 | 21-79120.2.1.262 Gemeinde Grofk Pankow gen 19,254,00
208.08 | 21-79120.2.1.263 Amt Beelzsee Kneinpgarten Kita Pritzerbe 40.000,00
20808 21-79120.2.9.264 Stadt Hohen Neuendorf SP Grundschute Bergfelde 5617,00
20808 | 21-79120.2.1.266 Stad! Hohen Neuendorf 8P Sarlerung Bergfelde, | ehnitzstr. 9.,388,00
20800 | 21-79120.2.4.266 Stadt Hohen Neuendori. 5P Sanierung Borgsdorf, Sanddornweq 16.420,00
' ‘ ‘ SP Sanierung Hohen Neuendorf, Schil-
20,808 | 21-79120.2.4.267 Stadt Hohen Neuendorf lerpromenade ‘ 7.415,00
Gemeinde Beetzsee, Erwelterung &P
I0.8.00 1217912021268 - | Amt Beetrsee Storchenwey 10.080,00
) Gemeinde Beetzseeheide, OT Ketziir, :
20,808 | 21-79120.2.1,268 At Beelzsee SP am Gutshaus : Ggfs. Nachrlicker
20809 . | 21-79120.21.270 | Amt Beetzsee Gemeinde Beslzsesheide, Orttell Gortz_| G915 Nachricker
Stadt Havelsee, Erwelterung SP OT Ggfs. Nachriicker
20809 |21.79120.2.1.271 Amt Beelzzes Kiitzkow
. Gemeinde Rietzneuendorf-Staakow, Ggfs. Nachrlicker
20809 121-791202.1.272 Amt Unterspreewaid Friedrichshof -
Gemeinde Unterspreewald, OT Neuen- | Ggfs. Nachriicker
208.00 | 217912021273 Amt Uﬂterspreewald dorf/See, Campingplatz
20.8.08 | 21-78120.2.1.274 Amt Unterspreewald Gemeinde Bersteland, OT Freiwalde Ggfs. Nachrilcker
Gemeinde Unterspreawaid, OT Neuen- | Ggfs, Nachriicker
20800 |21-79120.2.1.275 | Ami Unterspreewald dorf/See, Dorfbereich
Gemeinde Unterspreewald, OT | Gofs. Nachriicker
20800 |2178120.2.1.276 Amt Unterspreswald Neu Lilbhenau
20809 217912021277 | Amt Unterspreewald Gemeinde Krausnick - Grol Wasserburg | C9fs. Nachricker
Gemeinde Krausnick - Grofi Wasser- Ggfs. Nachrlicker
20808 |2179120.21.278 Amt Unferspreswald hurg, ©T Krausnick
20800 |21791202.1.279 | AmtLebus Stadt Lebus Gafs. Nachriicker
20808 |21-79120.2.1.280 | AmtLebus Gemeinde Treplin Ggfs. Nachrilcker
20800 | 21-79120.2.1.2681 Gemeinde GroRbeeren SP Holunderweg Grokbeeren Ggfs. Nachriicker
20800 | 21791202.4.282 | Gemeinde Kloster Lehnin SP OT Lehnin, Emstaler Str” Ggfs. Nachriicker
, SPin OT Prifizke, Krahne, Reckahn und | Ggfs. Nachriicker
20800 1217912024283 | Gemelnde Kloster Lehnin Lehnin {Wildacker) ‘
20809 | 217912021284 | Gemeinde Kloster Lehnin SP OT Micheisdort Ggfs. Nachrlicker
20800 | 21-79120.2.4.285 | Gemeinde Rangsdorf SP Seebad Ggfs. Nachrlicker
} , ‘ SP Gemeinde Riithnick, Lindes- Ggfs. Nachriicker
20800 |21-78120.2.1.286 Ami Lindow (Mark) wegiTeschandorfer Weg
| 20800 | 21-79120.2.1.287 | Amt Schiieben Gemeinds Kremnitzaue Gyfs. Nactiriicker
, Gemeinde Oberuckersee, OT Blanken- | Ggfs, Nachricker
20800 |21-79120.2.1.288 Amt Gramzow burg und Seehausen
21808 | 217812021289 | Gemeinde Milower Land SP OT Biitzer (gfs. Nachriicker
' SP in OT Werbig, Hohenahisdorf, Ho- | 001 Nachricker
21.8.09 |21-79120.2.1.280 | Gemeinde Niederer Flaming hensesfeld, Schlenzer und Reinsdorf
21809 |21701202.1.291 | Stadiverwaltung Welzow Off. SP der Kita Piffikus, Welzow Ggfs. Nachriicker
1800 | 217912024202 | Gemeinde Schipkau SP-Sanierung Okotanien .Ggfs. Nachricker
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Ggfs. Nachriicker

21808 |21-79120.2.1.293 Groft Pankow SP Wolfshagen
21800 | 217912021204 | GroR Pankow SP Gulow Gys. Nachriicker
21800 | 217912024205 | Grof Pankow SP Grof Penkow Ggfs. Nachriicker
21800 | 217912021296 | Stadt Werder (Havel] SP Finkenberg Ggs. Nachriicker
21800 | 217912021207 | Stadt Werder (Havel) 3P Regalta Ggfs. Nachriicker
21800 |21-79120.2.1.288 | Stact Werder {Have!) SP Knupperweg Ggfs. Nachriicker
21800 | 24-79120.2.1.299 Stadt Werder (Havel) SP Mérchenwald GBgfs. Nachrlicker
21800 | 217012024300 | Gemeinde Am Mellensee et Sperenberg/Dorfaue Formneven- | @ nasbesch.
21808 |21-79120.2.1.301 Gemeinde Am Mellensee 8P OT Kummersdori/Alexanderhof Ablehnungsbesch.
21809 |21-79120.2.1.302 Gemeinde Am Mellensee SP Sirandbad Klausdorf Ablehnungsbesch.
21808 |21-79120.2.1.303 Gemeinde Am Mellensee SP OT Gadsdorf Abfehnungsbesch.
21.8.00 |21-79120.2.1.304 Stadt Lychen mehrere SP Lychen Ablehnungsbesch.
21809 121-79120.2.4.305 Stadt Treuenbrietzen SP Kita Marzahna Abiehnungsbesah.
21800 | 21-79120.2.1.308 Stadt Treuenbristzen SP OT Frohnsdorf Ablehnungsbesch.
21809 |2179120.2.1.307 Stadt Treuenbrietzen SP Bardenitz/Pechlie Ablehnungsbesch.
21,800 |21-79120.2.1.308 Stact Treuenbrietzen SP Rietz Ablehnungsbesch.
21800 | 21-79120.2.1.300 Amt Nennhausen Eﬂ{;tagv?amewnz, Buschow, Garlitzund | Ablehnungsbesch.
21.8.00 |21-78120.2.1.310 Armt Nennhausen 8P OT Stechow und Ferchasar Ablehnungsbesch.
21800 |21791202.4311 | AmtNennhausen iig%ﬁ?;"p’;‘i n%ﬂnﬁ%}z{}ame Gré- | Ablehnungsbesch.
21808 |21-78120.21312 | AmtNennhausen SP in OT Kotzen, Kriele und Landin Ablehnungsbesch.
21809 | 21-79120.2.1.313 Gemeinde Karstédt mehrere SP in Gemeinde Karstédt Ablehnungsbasch.
24809 |21-79120.2.1.314 Stadt Schinewalde 8P OT Ahlsdorf Ablehnungsbesch.
24808 |21-79120.2.1.315 Stadt Schénewalds OT Hohenkuhnsdorf Ablehnungsbesch.
24800 |21-791202.1.316 Stadt Schénewalde OT Hartmannsdorf Abiehnungshasch.
24809 | 21-791202.4.317 Gemeinde Steinhife! oT Hasenfe!de - Spiel und Treffpunkt fir Ablehnungsbesch,
aile Generationen
. Sanier. OT Gélsdorf, Janickendor, Ablehnungsbesch.
24800 |21-79120.2.1.318 Gemeinde Sieinhofel Sehénfelde, Tempelberg, Heinersdort
{bewohnter Gemeindetelt Behlendor!) '
; 3 i _ | Ablehnungsbesch.
24800 | 217912021319 gggae?;ré%?f Fredersdorf Egizgfc}a:fﬁi%emng an Landstrale Fre 4
24800 | 217912024320 | Stadt Liibben SP OT Lubolz Ablefnungsbesch.
24809 |21-79120.2.1.321 Stact Libben 8P OT Treppendorf Ablehnungsbesch.
26808 |21-79120.2.1.322 Gemeinde Kioster Lehnin SP OT Damsdorf Ablehnungsbesch.
24809 |21-79120.2.1.323 Gemeinde Kloster Lehnin SPOT Rédel Ablehnungsbesch.
24800 2179120.2.1.324 Amt Burg {Spreewald) .| 5P Gemeginde Guhrow | Ablehnungsbesch.
24808 |21-79120.2.1325 Armé Unferspreswaid Gemeinde Schonwald, OT Schénwalde Ablehnungsbesch.
24800 |21-79120.2.1.326 Amt Unterspreewald Gemeinde Schinwaid, OT Waldow Ablehnungsbesch.
24800 |21-7912021.327 | Amt Unterspreswald Gemeinde Schlepzig Ablehnungsbesch..
24800 | 21-79120.2.1.328 Amt Unterspreewaid Gemeinde Unterspreewald, OT Leibsch | Ablehnungsbesch.
24808 |2179120.2.1.328 Amt Unterspreswald Gemainde Bersteland, OT Reichwalde | Ablehnungsbesch.
248,09 |24-79120.21.330 Amt Unterspreewald Gemeinde Bersteland, OT Niewitz Ablehnungsbesch.
95800 | 21-79120.2.1.334 At Briissow Gemeinde Schonfeld, OT Klockaw und Ablehnungsbesch.
‘ Schénfeld :
25809 |21-79120.2.1.332 Amt Gartz {Oder) Gemeinde Mescherin Ablehnungsbesch.
25808 |21-79120.2.1.333 Amt Gariz (Oder) Gernelnde Mescherin, OT Rosow Ablehnungsbesch.
25809 |24-79420.2.1.334 Amt Gartz {Oder) Gemeinde Mescherin, OT Neurochlitz | Ablehnungsbesch.
25809 |21-79120.2.1.335 Amt Gartz (Oder) Gemeinds Tantow Ablehnungsbesch.
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Stadt Trebbin

25800 |21-79120.2.1.336 Stadt Sonnewalde Spielptatze OT Miinchhausen-Ossak Ablehnungsbesch.
25800 |21.79120.2.1.337 Stadt Sonnewalde SPim OT Piefig Ablehrungsbesch.
25800 |21-79120.2.1.338 Stadt Spremberg Spielgerat SP Mariengasse Ablehnungsbesch.
25809 1217912021338 Stadt Spremberg 8P Tiirkendor Abiehnungsbesch.
25800 |21-79120.2.1.340 Stadt Spremberg 3P Terpe Ablehnurgsbesch.
05809 | 21-79120.2.1.341 Stad: Spremberg SP Stadirandsiedlung Ablehnungsbesch.
25800 |21-7912021.342 | Gemeinde Kioster Lennin 8P im OT Ghlsdorf Ablehnungsbesch.
25808 | 21-79120.2.1.343 ﬁé’ézzfv"g‘ée*("mm“*‘a'er lmrmobi- ZQ‘FF;%fﬁiéi%i”?gﬁ?uiﬁﬁ;iﬁe?gef o
Eitern-Kind-Zentren, Referat 22)
25809 | 217912021344 %, | Amt Altdbbern Gemeinde Bronkow, OT Lipten Abighnungsbesch.
25809 |21-791202.1.345 Amt Altddbern Gemeinde Bronkow, OT Bronkow Ablehnungsbesch.
P58.00 | 2179120.2.1.348 - sg;?;uggrsep}xgglatz in Gemeinde Prat- | Ablehnungsbesch.
26800 | 217912024347 | Am Lenzen-Eibtalaue a4 rﬁ;ﬁ“gﬁ{geeﬁéﬁch‘”e Lanz, GT Ablehnugsbeseh.
26800 |21-79120.2.1.348 Amt Lenzen-Elbtataue SP Gemeinde Lenzerwische Ablehnungsbesch.
26808 | 21-79120.2.1.349 Amt Lenzen-Eibtalaua SP Gemeinde Cumiosen Ablehnungsbesch.
26800 |21-79120.2.1.350 Art Lenzen-Elbtalaue SP Siadt Lenzen Ablehnungsbesch.
96.8.09 - | 21-79120.2.1.35¢ Stadt Rathenow Sarierung SP Optikpark Rathenow Ablehnungsbesch.
26,800 | 21-79120.2.1.352 Amt Ziesar Gemeinde Buckautal, SP Dretzen Ablehaungsbesch.
26600 |217912024353 | Gemeinde Eichwelde | Enefrung und Sanirung Spipltz Ablefnungsbesch
26809 |21-79120.2.1.354 Amt Plessa SP Plessa, Siedlung Helmat Ablehnungsbesch.
26808 | 21-79120.2.1,355 Amt Plessa 8P Plessa, Reikdammstrale Ablehnungsbesch.
06,800 | 217912021356 - | Amt Plessa &P Hohenleipisch, Bauern- Abiehnungsbesé%\.
ring/Gartenstralie .
28800 1217912021357 Amt Plessa 8P Schraden, Elsterwerdaer Str, Ablehnungsbesch.
26800 121-79120.2.1.358 Amt Plessa SP Gorden-Staupitz, Grinewalder Str. | Ablehnungsbesch.
26809 |21-79120.2.1.359 Gemelnde Wustermark SP Hoppenrader Alles Ablehnungsbesch.
26800 | 21-79120,2,1.360 Amt Gumtow ' Gemeinde Gumtow Ablehnungsbesch.
27809  |21-79120.2.1.361 Gemeinde Schinelche bei Berlin | Sanierung SP Berfiner Str. 7-13 Ablehnungsbesch.
27800 | 21-79120.2.1.362 Amt Elsterland Gemeinde Riickersdorf, Ablehnungsbesch.
27808 | 21-79120.2.1.363 Stadt Sonnewalde SP in OT GroRkrausnigk Ablehnungsbesch.
27800 | 21-79120.2.1.364 Stadt Wittstock/Dosse S2 in Wittstock/Dosse und OT Ablehnungsbesch.
27809 1217912021365 | Eisenhiftenstadt Ausstattung von 2 SP Ablehnungsbesch.
97808 | 21-79120.2.1.366 Eberswalde Sanierung SP im Marchenwald Ablehnungsbesch.
27808 | 21-79120.2.1.367 Stadt Ludwigsfelde Spiel- und Sportpark A, SchwelizerStr | Ablehnungsbasch
27809  [21-79120.2.1.368 Stadt Ludwigsfeide Spiel- und Sportpark A, Schweitzer-Str Ablehnungsbesch.
27808 | 21.78120.2.1.389 Stadt Ludwigsfelde SPOT Genshagen Ablehntmigsbesch.
27808 |2179120.2.1.370 Stadt Brandenburg a.dH. SP Schmerzker Ring Ablehnungsbesch,
27809 | 21-79120.2.1.371 Stadt Brancenburg a.d.H, SP Krugpark Ablehnungsbesch.
27809 | 21-78120.2.4.372 Stadt Brandenburg a.d.H. SP Rosa-Luxemburg-Alies Ablehnungsbesch.
27800 | 21-78120.2.1.373 Stadt Brandenburg a.d.H. SP Willibald-Alexis-Str, Ablehnungsbesch.
27.809  |24-79120.21.374 - | Stadt Brandenburg ad.H, SP Christinenstr. Ablehnungsbesch.
27808 | 21.79120.2.1.375 Stact Brandenburg a.0.H. SP Alistadtische Keine Heidestrale Ablshrungsbesch,
27800 | 21-7912021.376 | Amt Orirand SP Gemeinde GroRmehlen Ablehnungsbesch.
27800 . |21-78120.2.1.377 Gemeinde Markische Heide SP OT Direnhofe Ablehnungsbesch.
127809 | 247912021378 Amt Kiging Elster SP Gemeinds Massen - Niederlausitz | Ablehnungsbesch.
27809 . | 21-79120.2.1.379 Stadt Schwarzhelde Sanierung SP | Ablehnungsbesch.
27808 | 21-79120.2.1.380 SP OT Kiiestow Ablehnungsbesch.
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27800 | 21-78120.2.1.38 Stait Trebbin SP OT Wiesenhagen Ablehnungsbesch.
27808 | 21-79120.2,1.382 Stadt Trebbin SP OT Thyrow Abighrungsbesch.
27800  |24-78120.2.4.383 Stadt Trenbin SP Kriigerstr., Trebbin Ablehnungsbesch.
27808 | 21-79120.2.1.384 | Gemeinde Letschin Kitaspielplaiz im Fontanepark Ablehnungsbesch.
. , Falischutzmatten fir Schaukeln GroR Ablehnungshesch.
27808 | 21-79120.2.1.385 Gemeinde Letschin Neuendort, Hafengelande
27800 | 21-79120.2.1.386 Gemeinde Letschin Spieiplatz Sophiental Ablehnungsbesch.
27800 | 21-79120.2.1.387 Gemeinde Letschin SP Kienitz Ablehnungsbesch.
27.8.08 21-79120.2.1.388 Stadi Calau g;\é'\ferchow, 3P an der Kita Sonnenb- | Ablehaungsbesch.
21809 [21-79120:2.1.389 Gemeinde Heidesee SPinden7 OT Ablehnungsbesch.
27808 | 21-79120.2.1.390 Amt Neuhardenberg SP Gemeinde Gusow-Platkow Ablehnungsbesch.
27800 | 21-79120.2.1.391 Amt Neuhardenberg Gemelnde Mérkische Hihe Ablehnungsbesch.
27800 | 21.79120.2.1.302 Gemeinde Wildau Sanierung von 3 SP Abiehnungsbesch.
28808 | 21-79120.2.1.393 Amt Dahme/Mark SP DahmefMark OT Kemlitz Ablehnungsbasch.
D Ablehnungsbesch.
28.8.09 21-79120.2.4.304 At Licberoge / Oberspreewald | SP Gemeinde Byhleguhre/Byhlen
. . Ablehnungsbesch.
28.8.09 21-73120.2.1.396 Amt Lieberose | Oberspreewald | SP Gemeinde Spreewaldheids
58800 121791202.1.396 | AmtLieberose / Oberspreewald | SP Gemeinde Schwielachsee Ablehnungshesch.
28800 | 217912021307 | Amt Schenkeniéndchen Serm, Sohwerin SPam Kindergarten | Ablefinungsbesch.
" Gem. Schwerin, SP VeriéBliche Héib- Ablehnungshesch.
28.8.09 21-79120.2,1.388 Amt Schenkenlandchen tagsgrundsch. Halbe
28808 | 21-79120.2.1.388 Amt Burg {Spreewald) Gemeinde Burg Ablehnungsbesch.
28.809 | 21-78120.2.1.400 Asnt Burg (Spreewaid) Gemainde Briesen Ablehnungsbesch.
28809 217912021401 Stadt Milncheberg SP OT Eggersdorf Ablehnungsbesch.
28808 | 2179120.2.1.402 Stadt Treuenbrietzen SP OT Brachwitz Ablehnungsbesch.
28.8.00. | 21-79120.2.1.403 Stadt Frankfurt {Oder) P Léfferstr. Neuberesinchen Ablehnungsbesch.
28808 | 217912021404 Stacit Frankfurt (Oder) SP AWO-dugendwohnhaus Abfehnungsbesch.
98800 | 217942021405 | Stadt Frankfurt (Oder) Beachvolleyballaniage Lossow Ablehnungsbesch.
28.800 | 2179120.2.1.406 At Temnitz P Gemeinde Temnitztal Ablehnungsbesch.
28800 | 21-79120.2.1.407 Amt Temnitz SP Gemeinde Mérkische Linden -Ablehnungsbesch.
28.809 | 21-79120.2.1.408 Amt Temnitz SP Gemeinde Storbeck-Frankendorf Ablehnungsbesch.
28800 | 21-79120.2.1.400 Amé Temnitz SgﬂGemeinde Ternnitzquell und Walsie- | Ablehnungsbesch.
28800 | 217912021410 Amt Temnitz SP Gemeinde Dabergotz Ablehnungsbesch.
28.8.00 91-76120.2.1 441 Stadt Erkner Sanierung Bolzplatz Gerhar- Ableknungsbesch.
) Hauptmann-St.
28800  |2179120.2.4.412 Stadt Erkner Sanierung Bolzplatz Am Rund . Ablennungsbesch.
128809 217942021413 | Stadt Falkensee Spielpiatzerweiterung Falkenhagener Ablehnungsbesch.
See
Ablehnungsbesch.
2$800 | 217912021414 | Gem. Petershagen! Eggersdorf | SP Holderlinsir und W.Busch St erngenes?
Abtehnungsbesch.
28.8.09 21-79120.2.1.415 Gem. Petershagen/ Eggersdorf | SP Rodelberg an der Elbestralte BANUNgSbese
a8 g 91, SP im Innenhof Am Walde! Forsterweg | Ablehnungsbesch.
28.8.08 21.79120.2.1.416 Wohnungsges. Erkner (nicht antragsberechtigt
28 8.09 91-79120.2.1.417 Wohnuingsges. Erkner SPim mrz.enhof Forsterweg/ %~l1rsch~ Ablehnungsbesch,
sprung (nicht antragsberechtigt)
28800 1217912021418 Stadt Spremberg GeWoBa: SP J.5.Bach Weg 6 Abiehnungsbesch.
28.8.00 217912021419 | Stadt Spremberg gcraWOBa: SP Heinrichstr./ Lustgarten- | Ablehnungsbesch.
28809 | 21-79120.2.1.420 Stadt Spremberg GeWoBA: Spielaniage Finkenweg 468 | Ablehnungsbesch,
78.8.00 | 21-79120.2.1.421 Stadi Sprembarg GeWWoBa: SP Hoyerswerdaer Sir. Ablehnungsbesch,
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. GroBzerlang, Klginzeslang, Lihme Ablehnungsbesch.
28800 |217912021422 | StadtRheinsberg P i
28500 | 217912021423 | Stadt Rheinsberg SP Walltz, Dort Zechiin, Kager, Linow _ | Ablehaungsbesch
Heinrichsdorf und Dier- | Ablehnungsbesch.
26809 |217912021424 | Statt Rhelnsberg o aunsberg, Henrhsconne =8 i
. iner Hiltte, Zilnlen, SP "Zicken- | Ablehnun sbesch.
28800 | 217912021425 | Stadt Rheinsberg f‘vzszjf’f}ggﬁ;\m“sﬁadw g
' . OT Wendefeld, Ablehnungsbesch.
28800 | 217912024426 | Amt Gransee und Gem. o rfs‘tf:ggfgifserﬁi T e g
‘ i f Bade- | Ablehnungsbesch.
26800 217912021427 | Amt Gransee und Gem. 5P StactGransee, OT Sellershl, B2t ) FHEATENS
hendorf, Abjehnungsbesch.
28800 | 217912021428 | AmiGransee und Gem. SF Somnenberg, O Rauscrencorl ¢
i i l Ablehnungsbesch.
28800 | 217912021425 | AmtGranse und Gem. i;gﬁg‘ande Stechin, OT Neuglobsow, | ADIENNUNgSaes
SP Gemeinde Stechlin, OT Neuglobsow, | Ablehnungsbesch.
28.6.08 2%-'(9120.2.1 A30 Amt Gransee und Gem. Am Hirschberg _ -
j i A .
28800 |21791202143t | Amt Gransee und Gem. Egn?aen'g:t'r”deo‘o’n‘:fﬂ?gz OT Neuglobsow, | AbIERNUNgEnese
28808 1217912021432 Amt Gransee und Gem, SP Gemeinde Stechlin, OT Doligow Ablehnungsbesch.
28800 |21-79120.2.1.433 Gemeinde Oberkrimer SP Dorfanger Marwitz Ablehnungsbesch.
28800 | 21-79120.2.1.434 Gem, Blankenf.-Mahlow SP 01 - Kleiststr, Ablehnungsbesch.
28808 | 21-78120.2.1.435 ‘Gem. Blankenf.-Mahlow SP 11 - Am Anger Ablefinungsbesch.
28808 | 247912021436 | Gom. Blankent Mahlow SP Tumaten, Metibeerening, Gofs | Avlenungsbesch
22808 | 21-79120.2.1.437 Gemeinde Woltersdorf Sanierung Demos Spieipiaiz Abiehnungsbesch.
28809 | 21-791202.1.438 - | Stadt Werder (Havei) SP Inselparadies Petzow Ablehnungsbesch.
28802 21-79120.2.1.439 Gem, Niederer Flaming 8P OT Wiepersdorf Ablehnungsbesch.
28809  |21.79120.2.1.440 Stadt Guben SP Guben und OT Abighnungsbesch,
: Gem, Grolkmehlen: Vorbereil. Arbeiten | Ablehnungsbesch.
28.8,09 21-78120.2.1.441 Amt Qrtrand Mink-Fubballfeid
28809 | 21-791202.1.442 Amt Orirand Gem. Frauendorf; Sanierung SP Ablehnungsbesch.
28.8.08 |21.79120.2.1.443 Stadi Bernau SP Berfiner St Ablehnungsbesch.
28.8.00 | 21-79120.2.1.444 Stadt Bernau SP Paskstrake Ablehnungsbesch.
28809 | 21-79120.2.1.445 Stadt Bernau Farbliche Gestaltung SP Ablehnungsbesch.
Beschilderung dffentiiche Spiel-plétze Abiehnungshesch.
28.8.09_ 217912021446 Stadt Bernau Alkohob und Rauchverbot
28800 | 217912021447 Stadt Miincheberg SP OT Minchehofe Ablehnungsbesch.
31.8.09 21.79120.2.1.448 Amt Elsterland SP Gemeinde Schonborn Ablehnungsbesch.
31.8.00 21-79120.2.1.449 Stadt Finsterwalde SP Biirgerheide Ablehnungsbasch.
31809  |21-79120.2.1.450 Gem. SchenkendBbern SP 0T Krayne Ablehnungsbssch,
31.8.09 21-78120.2.1.451 Gem. Brieselang SP QT Bredow Ablehnungsbesch.
emelnde Schiaubetal, SP Bremsdor,
31.8.08 21.79120.2.1.462 Amt Schiaubetat Forstweg 2 Abtehnungsbesch,
Gemeinde Schlaubetal, SP Kieselwitz '
31.8.09 21-79120.2.1.483 At Schlaubetal "Zum Wirchenseg” .| Ablehnungsbesch,
31.8.09 21-79120.2.1.454 Amt Schiaubetal Gemeinde Schiaubetal, SP Finfeichen | Ablehnungsbesch.
' (Gem. Grummow Dammendorf, SP
31.8.09 21-78120.2.1.455 Amt Schiaubetal Dammenderf, Beeskowsr St Ablehnungsbesch.
Gemeinde Ragow-Merz, SP Ragow
31.8.09 21-79120.2.1.466 Amt Schlaubetal ‘Dorfstrafie’ Ablehnungsbesch.
. Gemeinde Ragow-Merz, SP Merz,
31.8.08 2§-?’91 20.2.1 457 At Schiaubstal *Schneeberger Weg' Ablehnungsbesch, -
31.8.00 21-79120.2.1.458 Ami Schlaubstal Gemeinde Mixdorf, SP Neue Sirate Ablehnungsbesch.
31.6.08 21-79120.2.1.450 Amt Schiaubetal Gemeinde Mixdorf, SP Wohngebiet Nord | Ablehnungsbesch,
31.8.08 21-79120.2.1.460 Amt Schiaubetal Gemeinde Sighdichum, SP Schemsdorf | Ablehnungsbesch.
31809 21-78120.2.1.481 Amt Schlaubetal Stadt Mllrose, SP Schiltzenpark Ablennungsbesch.
31.8.09 21-79120.2.1.462 | Amt Schiaubetal Stadi Milllrose, SP Sirandbad Ablehnungsbesch.
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31.8.09 21-79120.2.1.483 Amt Schlaubetal Stadt Millirose, SP Frelbad Ablehnungsbesch,
31.8.09 21.79120,2.1.464 - Ami Schiaubefal Stadt Miilrose, SP Dubrow Ablehnungsbesch,
31.8.08 21-79120.2.1.485 (emeinde GroRbeeren 5P am "Alten Knacker" Abjehnungsbesch.
31.8.00 21-79120.2.1.466 Amt Elsterland Doppelerfassung, als Fax bereits # 362 (enitfait)
31.8.09 21.79120.2.1.467 Amt Orirand SP Gemeinde Lindenau Ablghnungsbesch,
131,809 21-79120.2.1.468 Amt Ziesar SP Stadt Ziesar Ablehnungsbesch,
31.8.00 21-78120.2.1.469 Stadi Brandenburg a.d.H. SP Grundschule Gebriider Grimm Ablehnungsbasch,
31.8.08 21-79120.2.1 470 At Briick 8P Gemeinde Planebruch, GT Damelang - Abiehnungsbesch.
‘ SP Gemeinde Dissen-Striesow, OT
31.8.09 21-79120.2.1.471 At Burg (Spreewald) Dissen Ablehnungsbesch.
31.8.09 21-79120.2.1.472 Stadt Kremmen SP Kremmen, OT Staffelde Abiehnungsbesch.
31.8.00 21-79120.2.1.473 Stadt Drebkau 5P in Drebkau und O7 Ablehnungsbesch,
31.8.09 21-79120.2.1.474 Ant Dobern-Land SP Gemeinde Hornow-Wadelsdorf Ablehnungsbesch,
31809 217912021 475 Stadt Senftenberg SP Seestrand Grofkoschen Ablehningsbesch.
31.8.00 21-79120.2.1.476 Stadt Oranienburg 8P Oranienburg Am Anger Avlehnungsbesch,
31.8.09 247912021477 Stadt Qranjenburg SP OT Germendor (Inselstrale) Ablehnungsbesch.
31.8.08 217012021478 | Gem. Platlenburg Aktivspielplatz Gldwen Ablehnungsbesch,
31,808 21-79120.2.1.479 Gemeinde Fehrbelin SP Linum Ablehnungsbasch,
31.8.09 24-79120.2.1.480 Gemeinde Fehrbellin SP Stadipark Fehrbellin Ablehnungsbesch,
31.8.09 21-7912@.2.ﬁ.481 Gemeinde Fehrbellin SP Am Sportplatz Fehrbellin Ablehnungshesch.
31.8.08 21-79120.2.1.482 Stadt Templin ‘ SP OT Grunewald und Densow Ablehnungsbesch.
31.8.09 24-79120.2.1.483 Stadt Templin SP Oke-Insel - Ablehnungshesch,
31.8.09 21-78120.2.1.484 Stadt Prenzlau .| SP Stadtpark Ablehnungsbesch.
31.8.08 21-79120.2.1.485 Stadt Prenzlau 8P OT Bedelow Ablehaungsbesch,
31808 |21.79120.2.1486 | Ami Scharmiizelsee Gemelnde Bad Saarow, OT Pefersdorf | Ablehnungsbesch.
_ Gemeinde Bad Sagsow, SP Dorfanger
131808 21-79120.2.1.487 Amit Schamiitzelses Prieskow Ablehnungsbesch.
31.8.09 21-73120.2.1.488 Amt Scharmiiizelsee Gameinde Reichenwalde, SP Dorfaue Ablehnungsbesch.
Gemeinde Wendisch-Rietz, SP Festwis-
31.8.08 21-79120.2.1.489 Amt Scharmiitzelsee se und Strandstralie Ablehnungsbesch.
Gemeinde Dienstdorf-Ratzow, SP Bade-
318,09 21-79120.2.1.480 Amt Scharmltzelsee sirand Ablehnungsbasch,
31.809 21-79120.2.1.491 Stadt Baruth/Mark 5P Petkus Ablehnungsbesch.
‘ Sanierung Basketbaltield Grundschule
31808 21-79120.2.1.492 Stadt Neysuppin Karl Liebknecht Ablehnungsbesch.
11.8.08. 21-79120.2.1.493 Stadt Cotibus 3P Karclinenpark Ablehnungsbesch.
31.8.09 21-79120.2,1.4%4 Stadt Cottbus SP GroR Gaglow, Kita Am Froschteich | Ablehnungsbesch.
31,809 217912021495 | Stacit Coftbus Hammergrabensiediung Abiehnungsbesch.
31.8.08 21-79120.2.1.498. Stadt Cotthus SP OT Strébitz, August-Bebel-Sir. Ablehnungsbesch.
31.8.08 21-79120.2,1.497 Stadt Cottbus SP Hans-Beimler-Sir. Ablehnungsbesch.
31809 2179120.2.1.498 Stadt Cottbus SP Kurze Strake Ablehnungsbgsch,
31.8.09 21-79120.2.1.488 Stadt Cottbus 8P Kigkebusch Ablehnungsbesch,
131809 21-79120.2,1.500 Stadt Coltbus SP Gallinchen, Kifa Am Storchennest Abiéhnuégsbesch.
SP Bewegt Grundschule Sirale der
31.8.09 21-78120.2.1.501 Stadt Cotibus Jugend Ablehnungsbesch.
31.8.08 21-79120.2.1.502 Stadt Doberjug-Kirchhaif SP OT Bughhain, Lichtena, Prieen Ablehnungsbesch,
31.8.09 21791202.4503 | Gemeinde Schnefeid SP Blirgerhaus Schbnefeld Ablehnungsbesch.
31.8.09 21-79120.2.1.504 (emeinds Schinefeld SR Biirgerhaus Schinefeld Ablehnungsbesch,
1.8.08 21-79120.2.1.505 Stadt Friediand 5P Rilstzeithaim Niawisch Ablehnungsbesch.
1.9.08 Gern, Mihlenbecker Land Kombinationsspielgerat " | Ablehnungsbesch.

21-79120.2.1.506
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1.9.08 71-79120.2,1.507 Amt Britz-Chotin 8P Gemeinde Chorin Ablehnungshesch,
1.8.08 21-79120.2.1.508 Amt Britz-Chorin SP Stadi Oderbery Ablehnungsbesch,
1.9.08 21-78120.2.1.509 Amt Britz-Chorin SP Gemeinde Lunow-Stolzenhagen Ablehnungsbesch.
1.9.09 21-79120,2.1.510 Gemeinde Ahrensfelde 5P OT Mehrow Ablehnungsbesch.
1.9.09 21-78120.2.1.511 Gemeinde Ahrensfelde SP QT Blumberg Ablehnungsbesch,
1.8.09 21-79120.2.1.512 Stadi Perleberg 8P OT Groft Buchholz Ablehnungsbesch,
1.8.09 21-79120.2.1.513 Stadt Perleberg SP Lithrow Ablehnungsbesoh.
1.9.08 21-79120.2.1.514 Stadt Perleberg SP OT Quitzow Ablehnungsbesch.
1.8.09 21-79120.2.1.615 Stadt Perleberg Skaterbahn Abiehnungsbesch,
1.9.09 21-76120.2.1.516 Stadt Vetschau SP WK i, Hainrich-Heine-Str, Ablehnungsbesch,
1.9.09 21-79120.2.1.517 Stadt Vetschau SP Schuizentrum Sr. Albert Schweitzer Ablehnungsbesch.
: SP In O Raddusch, Stradow und Su-
1.9,08 21.78120.2.1.518 Stadt Vetschau schow Ablehnungsbesch.
31.8.09 21-79120.2.1.518 Amt Mérkische Schweiz 8P Rehfelde Dori (Posteingang bei CDS) Ablehnungsbasch.
31.800 1217912021520 Amt Markische Schweiz SP Rehielde Dorf (Posteingang bel CDS) Ablehnungsbesch.
1.9.09 21-79120.2.1,521 Amt Ruhland Gemeinde Hohenbocka Ablehnungsbesch.
1,8.08 24-79120.2.1.522 Amt Ruhland (emeinde Guiebom Abjehaungsbesch,
1.8.00 21-76120.2.1.523 Amt Ruhiand Gemeinde Schwarzbach mit GT Biehien | Ablehnungsbesch,
_ : -} Gem. Hermsdors mit GT Lipsa und OT '
1.8.08 21-79120.2.1.524 Amt Ruhland Jannowiiz Abiehnungsbesch.
1.8.08 21-79120.2.1.625 Amt Ruhiand Stadt Ruhiand . Ablehnungsbesch.
1.9.09 21-78120.2.1.526 Amt Ruhland | Gemeinde Grilnewald Ablehnungsbesch,
1.9.08 21-79120.2.1.527 Stadt Doberug-Kischhain SP OT Trebbus, Arenzhain Abiehnungsbesch.
1909 - 121-79120.2.1.628 Amt Lisberoge / Oberspreewald | SP Grundschule Straupitz Ablehnungsbesch.
1.9.09 21-78120.2.1.528 Gemeinde Heldeblick SP Integr, Kita Langengrassau Ablehnungsbesch.
1.0.06 21-79120.2.1.630 Gemeinde Heideblick 5P Kita Walddrehna Ablehnungsbesch.
Errelchiung Kleinsportield ais Erweite-
1.9.09 21-79120.2.1.631 Amt Ziesar rung SP Dretzen Ablehnungsbesch,
11.8.08 21.79120.2.1.532 Amt Ziesar Gemeinde Gorzke, SP Kita Gorzke Ablehnungshesch.
1.9.09 21-78120.2.1.533 Amt Ziesar Gemeinde Gorzke, SP Schute Ablehnungsbesch.
1.9.08 21-79120.2.1.534 Amt Ziesar Gemeinde Gorzke, Schwimmbad, Ablehnungsbesch.
1.9.0% 21-79120.2.1.535 Amt Bad Wilsnack SP Kita Sonnenschein Ablehnungsbesch.
1.8.08 21-79120.2,1.536 Amt Bad Wilsnack SP Grof Breese Ablehnungsbesch.
1.9.00 21-78120.2.1.837 Amt Bad Wilsnack 5P Gemeinde Legde/Quitzdbel Ablehnungsbesch.
1.9.08 21-79120.2.1.538 Amt Bad Wisnack SP Kurpark Bad Wilsnack Ablehnungsbesch.
) ‘ Gemeinde Kistriner Yoriand, OF Cor- :
"11.9.09 21-79120.2.1.539 Amt Gojzow gast Ablehnungsbesch.
_ Gemeinde Kistriner Verland, OT Man-
1.9.09 21-79120.2.1.540 Amt Golzow schnow ) Ablehnungsbesch.
| Gemeinde Kustriner Vorland, OT Kiistrin-
1.8.09 21-78120.2.1.541 At Golzow Kielz Ablehnungsbesch,
8P 0T Werenzhain, Hennersdorf, Fran-
1.9.00 21-79120.2.1.542 Stadt Doberlug-Kirchhain kena Ablehnungsbesch.
2.8.08 21-79120.2,1.543 Gemeinde Riderland Drei SPim OT Prisen Ablehnungsbesch.
25.09 21-79120.2.1.544 Bad Libenwerda 5P OT Maglenz Ablehnungsbesch.
2.9.09 21-79120.2.1 545 Bad Liehenwerda SP QT Lausitz Ablehnungsbesch.
28.08 . 21-79120.2.1.548 Amt Barnim-Cderbruch 8P O7 Prétzel, SP OT Stemnebeck Ablehnungshesch,
2.9.09 21-79120.2.1.547 Stadt Tempiin Sanierung Skaterbahn Ablehnungsbesch,
Gesamt: 2.995.247 00




